

Erratum

Notes on *Begonia* (sect. *Coelocentrum*, Begoniaceae) from Guangxi, China, with the report of two new species

Shin-Ming KU^{1,2}, Ching-I PENG^{1,*}, and Yan LIU³

¹*Institute of Botany, Academia Sinica, Nankang, Taipei 115, Taiwan*

²*Department of Life Sciences, National Cheng-Kung University, Tainan 701, Taiwan*

³*Guangxi Institute of Botany, Guangxi Zhuangzu Autonomous Region and Academia Sinica, Guilin 541006, China*

Bot. Bull. Acad. Sin. (2004) 45: 353-367

In the printed version of this paper, the following errors occurred:

1. Page 365, Figure legend, "Figure 10. A-B. Holotype of *Begonia daxinensis* T. C. Ku. (*H. N. Qin 17*, PE)" should read: "Figure 10. A-B. Holotype of *Begonia daxinensis* T. C. Ku. (*H. N. Qin 73*, PE)."
2. Page 366, left column, line 2, ".....4 Apr 1981, *H. N. Qin 17* (PE, holotype)" should read: ".....4 Apr 1981, *H. N. Qin 73* (PE, holotype)."

*Corresponding author. Tel: +886-2-2789-3821; Fax: +886-2-2789-1623; E-mail: bopeng@sinica.edu.tw